
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

              за 01 грудня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

01  грудня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті питання:  про взяття сімей під соціальний супровід – 2;  про
погодження  відрахування  учня  з  навчального  закладу  –  1;  про  надання
дозволів – 4; про доцільність позбавлення батьківських прав – 1; про вибуття
малолітньої  дитини  із  сім’ї  патронатного  вихователя  та  тимчасове
влаштування до сім’ї гр. П. – 1; про реєстрацію народження дитини в органах
РАЦСу – 1;  про влаштування дітей до дитячих закладів – 1;  про доцільність
позбавлення батьківських прав – 2.

01 грудня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської  ради  Світлани  Балакірєвої  відбулося  засідання  конкурсної  комісії.
Члени комісії оцінювали рівень знань у претендентів на заміщення вакантної
посади у департаменті з питань економічного розвитку. 

У  конкурсному  відборі  брали  участь  5  осіб.  За  результатами
конкурсного відбору одну особу рекомендовано для призначення на посаду
та одну особу зараховано до кадрового резерву. 

Події суспільно-політичного характеру
Гуманітарна, гендерна, мовна, молодіжна політика

01 грудня у кінотеатрі «Портал»  відбулась прем’єра документального
фільму «Розірви коло». У заході взяли участь заступники міського голови з
питань діяльності виконавчих органів ради Сергій Колодяжний та Михайло
Бєжан,  представники  громадських  організацій,  депутатського  корпусу,
ювенальної та патрульної поліції ГУНП в Кіровоградській області.

У стрічці розкрито історії жінок, які намагаються змінити своє життя,
виходячи з кола насильства.

01 грудня  бібліотечними-філіями міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

№ 4 – день доброти «Зігріє серце крапля доброти». Під  час  заходу
бібліотекарі  звертали увагу на книги,  у  яких піднімаються питання добра,
милосердя,  людяності  і  небайдужості;  люди  похилого  віку  отримували
приємні  сюрпризи та  компліменти,  а  малечу запросили на майстер-клас зі
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створення  листів-побажань  «Я  поділюся  з  тобою  добротою»  та  перегляд
мультфільмів.  Також  цього  дня  співробітники  бібліотеки  здійснили
бібліотечний  десант  до  домівок  літніх  читачів,  які  за  станом  здоров’я  не
можуть відвідати бібліотеку;

№ 5  –  урок доброти «Пухнаста допомога – волонтерство у притулках
для тварин». Користувачі дізналися про  зоозахисні організації «БІМ» та
«Щасливий пес»; про дієві способи допомоги тваринам. З огляду літератури
«Друзі  поруч  мене»  учасники  заходу  ознайомилися  з  особливостями
поведінки домашніх улюбленців;

№ 7  –  доброчинну акцію «Людина починається з  добра».  Бібліотека
пропонувала своїм користувачам книги, які надихають творити добро, бути
людяними і чуйними;

№  12  –  годину  інформації  «СНІД:  про  що  варто  знати».  Завдяки
тренінгу присутні дізнались про шляхи передачі ВІЛ-СНІДу та антивірусне
лікування.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

01 грудня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  разом  з  фахівцями  міської  дружини  проведено  рейд  з  перевірки
благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану
вулиць:  Василя  Нікітіна,  Київської,  Вокзальної,  Преображенської,  Юрія
Олефіренка,  Полтавської,  Євгена  Тельнова,  Соборної,  Кільцевої,
Інтернаціональної та провулку Смірнова. 

Під  час  рейду  за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  2  протоколи  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні правопорушення, та видано 18 попереджень щодо усунення
недоліків санітарного стану.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


